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「毎日の食事をもっと楽しむ！

ダイニング特集」

川中島展示場Ⅱ
026-283-8855
長野市川中島町上氷鉋1302-2

※対象／住宅専門雑誌「ナガノの家」で取材を受けたオーナーのみなさん

共働き世帯が年々増加している今、家づくりでは家事の負担を軽減する間取りや設備が定番化してきました。その中で
も、新居をきっかけに取り入れる方が多い“食洗機”。毎日の食事の後片付けがグッとラクになる便利アイテムです。使い
心地の他、メリット・デメリットなども合わせてチェックしてみましょう。

Voice.6 食洗機について

Q.新居で食洗機を導入しましたか？

▼ロボット掃除機・ドラム
式洗濯機とともに”新三種
の神器”といわれている食
洗機。あると便利！は間違
いないので、家族のライフ
スタイルに合わせて導入を
検討してみてはいかがで
しょうか？川中島モデルハ
ウスのキッチンで食洗機を
導入しています。実際に
触ってみて、イメージを掴
んでみませんか？

HPはこちら

Instagramはこちら

はい
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8割近いご家庭が食洗機を導入。
家事時間の短縮になったという
声が多い一方で、少人数の家庭
では「結局使っていない」、
「手洗いの方が早い」という意
見もあり。導入しなかった方に
「つくればよかったと思います
か？」という質問には9割の方
が「現状に満足。ほとんど後悔
していない」という結果に。必
須というよりは、4人以上のご
家庭なら『あると便利』かも。

メリット デメリット

・家事の時間短縮になる

・手洗いでは難しい高温で
の洗浄が可能

・雑菌が繁殖しにくい
・手荒れが軽減できる
・節水になる

・イニシャルコストや
電気代がかかる

・対応できない食器があっ
たり別途手洗いが必要な
場合も

・音が気になる
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食洗機を導入した

とても満足 まぁまぁ満足

どちらでもない とても不満

80%

10%
10%

食洗機を導入しなかった

現状に満足。今後も導入しない

現状にまぁまぁ満足。必要ではない

現状にやや不満。導入を検討

Q.実際に暮らしてみてどうですか？

家事負担の軽減
が最大の魅力！

ビルトイン
タイプなら
見た目も
スッキリ！
使用中の
キッチンに
後付けで
きる場合も
あるのでリ
フォームの
際に取り
入れる方
も◎

導入なしでも
満足している方

がほとんど！

Q.食洗機導入のメリット・デメリットは？

モデルハウス
案内図
はこちら
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